

游河滨公园

中心路小学四(1)班 张煜轩

我家附近的河滨公园景色美丽，繁花似锦。

5月的一个周末，爸爸妈妈带着我和弟弟来河滨公园游玩。进入公园大门，首先映入眼帘的是一个宽阔的广场，广场中间的石碑上刻着“河滨公园”几个字。广场上非常热闹，老爷爷在打太极拳，老奶奶在跳广场舞，还有小朋友在放风筝……

我们沿着广场一侧的道路向里走。道路两旁栽满了高大的松树，苍翠欲滴，郁郁葱葱，就像一个个士兵，整齐地排列着。

沿着道路继续往里走，便来到了游乐场。游乐场项目非常多，有碰碰车、迷宫、过山车、射击、旋转木马等，不时传来小朋友的欢声笑语。

在游乐场里玩了一圈后，我们来到游乐场后面的石子小路，小路两边栽了许多五颜六色的月季花，像一位位美丽的少女，绽放出灿烂的笑容。

顺着小路继续往前走，就来到了竹林。走进竹林，眼前一片翠绿，竹子粗壮有力，竹叶密密麻麻，让人仿佛置身仙境。

出了竹林，我们沿着石子小路向

南走，来到了人工湖。人工湖清澈见底，绿得像一块碧玉，小鱼成群结队在湖中游泳。人工湖周围还有很多柳树，这些柳树垂着长长的柳枝，就像婀娜多姿的少女，披着碧绿的秀发，低头含笑。湖中央还有一个望湖亭，许多小朋友在亭里喂鱼。游览完人工湖，我们便从公园南门离开了。

河滨公园真美啊！它美在五颜六色的月季花，美在粗壮翠绿的竹子，美在清澈平静的人工湖。同学们，你们有时间也要来河滨公园游玩哦！

(指导老师:王丽娜)

“龟兔赛跑”新编

平马路小学四(6)班 丁晟勃

很久以前，兔子和乌龟进行了一场跑步比赛，兔子因为大意输了。输掉比赛的一周年纪念日，兔子又向乌龟发起挑战，乌龟欣然应战。

比赛这天，森林里的动物们都来观战，好不热闹！小鸟衔着一块横幅，上面写着：“加油！加油！”随着一声响亮的哨声，比赛正式开始，兔子像一颗子弹一样飞快地冲了出去，乌龟还是慢吞吞地爬着。

兔子领先乌龟很多，这时，它的面前出现了一条宽广的大河。兔子犯了难，想了好长时间也没想出过河的好办法。这时，乌龟跳进河中的扑通声引起了兔子的注意。

眼看乌龟马上就要过河，兔子不管三七二十一就跳进河中，可它不会游泳，只能大喊“救命”。

乌龟已经游到了河岸边了，可它竟转过头来拼命游向兔子，观众们顿时鸦雀无声，看着乌龟把落水的兔子驮到岸上。

最后，大家喊着“友谊第一，比赛第二”的口号走向了终点，乌龟和兔子成了最要好的朋友。

(指导老师:岳蓬蓬)

做一个诚实的孩子

中心路小学二(4)班 吴家琦

上数学课时，李老师给我们讲了前一天的试卷。讲完后，她说：“班长过来把卷子发下去！”

拿过试卷，我看了一下分数：91分。我检查试卷时，发现一道错题李老师没改出来。我赶紧去办公室给李老师指出这道错题，李老师说：“哦，我没看清，改错了！”她拿出红笔，在错题边打了一个小错号，我的成绩变成了90分。

第二节课，李老师拿着我的卷子对大家说：“我们应该向吴家琦同学学习，做一个诚实的孩子！”

李老师拿出一朵小红花，贴在我的额头上。

虽然我的成绩减去了一分，但是一点都不后悔，因为我是个诚实的孩子！

(指导老师:孙跃峰)

一本魔法书

湛河区实验小学三(5)班 张露镁

在一个小村庄里，有一个可爱的小女孩，她的名字叫卡莉。她和爸爸妈妈经营着一家鞋店，经常忙得不可开交。

一天，卡莉下班回家的路上遇到一位老人，老人问卡莉：“能给我一块蛋糕吃吗？”卡莉爽快地回答：“没问题！”说着，她从口袋里拿出一块面包递给老人。老人吃完面包后，从怀里掏出一本紫色封面的书送给了她。卡莉心想：这本书给我的感觉与其他书不一样，难道这本书有神奇的魔法？

晚上，卡莉慢慢闭上眼睛，进入了梦乡，她梦到自己带着那本有魔法的书走到一个花园门口，悄悄推开门一看，竟是一座和书中一模一样的花园，她高兴地跳了起来。

突然，卡莉发现这座花园有一道暗门，通往仙子和美人鱼的住所。卡莉穿过暗门，和她们打了一声招呼。

妈妈的叫声把卡莉唤醒了，原来是一场梦啊！

画家



◀火烈鸟
新程街小学
三(1)班 付晨睿

▶莲藕
南环路小学
四(3)班 丁梦彤



鲤鱼跳龙门
新鹰小学二(3)班 赵一凡



芭蕾舞者
新程街小学二(5)班 丁熠博



美丽的花儿
中心路小学二(3)班 张舒俊

那一刻，我长大了

新华路小学五(5)班 买嘉荟

去年冬天的一个周末，早上我已经睡醒了，妈妈还没有起床。我肚子饿得咕咕叫，有些纳闷，平时这个时候妈妈都已经把早饭做好了呀！走到妈妈床边我才发现，妈妈生病了。我摸摸妈妈的额头，很烫。

我连忙跑到厨房，拿出碗，倒入白开水，将感冒药倒进去搅拌均匀。然后，我又拿出一个新鲜的苹果，找到削

苹果刀，开始削皮。我想，妈妈吃了苹果一定会舒服很多。可是，我削的苹果坑坑洼洼的，我的眉头不由皱了起来。

我端着感冒药，拿着削好的苹果走到妈妈床前。妈妈直起身子，一口气喝完了药，眼角似乎有点泪花。我刚想拿出苹果，又藏在了身后，妈妈问我手里拿的什么，我吞吞吐吐地说：“苹果没有削好。”谁知，妈妈听后笑了，她

温和地说：“宝贝儿，没事儿，即使不好看，妈妈也喜欢呀！这是你用心给妈妈削的苹果。”我听了，心里美滋滋的。妈妈抱着我说：“宝贝儿，你长大了！”

那一刻，我体会到了妈妈平时的不容易。之后的日子里，我积极帮助妈妈打扫卫生，做一些力所能及的事情，再也不是只会“衣来伸手，饭来张口”的孩子了！

我的自画像

中心路小学四(1)班 陈玥廷

老师，在您的课堂上，有个活力四射的小男孩，他有着白白的皮肤，帅气的脸庞，大脑门上还有一颗与众不同的小黑痣。

他最喜欢阅读。他觉得书是一个很奇妙的东西，在书海里，他和刘备一起经历重重磨难，成为乱世英雄；他和

蓝玉一起披甲上阵，远征沙漠；他和朱自清一起漫步清华园，欣赏荷花……书，让他懂得了很多道理，还开阔了视野，活跃了思维。有时候，他看书看得太入迷，妈妈喊他吃饭，他都听不见。

他还是个运动小达人呢！自行车、篮球、足球、羽毛球等，他均有涉猎。在

众多运动中，他最喜欢打篮球。他穿上帅气的篮球服来到篮球场，只见他快速过人，来了个三步跨篮，球躲过层层防御，漂亮地投进了篮筐。

老师，您知道他是谁吗？他就是您的语文课代表——陈玥廷。

(指导老师:王丽娜)